

美英媒体污蔑中国学校“黑”谷歌

外交部发言人秦刚:这样的报道是别有用心的炒作

外交部发言人秦刚23日表示,指责中国政府和黑客攻击行为有关联、幕后支持黑客行为的说法是不负责任和别有用心的。秦刚在当日下午举行的例行记者会上回答有关提问时表示,谷歌公司在1月发表的声明中对中国进行的指责是毫无根据的,中方对此坚决反对。对于部分外媒所报道的,对谷歌和几家美国公司的网络攻击源于中国的两家学校一事,秦刚说,两所学校的负责人都已通过媒体进行了澄清。他们表示,有关这两所学校对谷歌发动网络黑客攻击的报道完全是不符合事实的,是别有用心的炒作。

指控主观武断,充满偏见

近日,《纽约时报》《金融时报》和《华尔街日报》等一些媒体刊登文章称,对谷歌和多家美国公司的网络攻击来自“中国黑客”。这项指控主观武断而充满偏见。这些文章以发起黑客攻击的计算机IP地址指向中国的两所学校作为证据。但事实上,黑客攻击是包括中国在内世界各国面临的严峻挑战。

随着互联网在全球的迅猛发展,网络跨越国界,黑客可以隐藏身份登录位于其他国家的计算机,由此对第三国的计算机进行攻击。擒获黑客难,关键在于难以确定黑客的真实位置。

网络安全技术和在中国处于发展初级阶段,大部分普通用户仍缺乏安全意识和防护手段,位于中国的计算机较容易成为黑客“借道”的工具。因此,即使黑客攻击的计

算机IP地址来自中国,也不足以证明这就是中国人所为,这是稍具网络安全知识的人都明白的事情。

影射“中国政府和军方支持了黑客攻击”

更有甚者,这些媒体的文章采用含混的消息来源、无端的证据、混乱的逻辑,影射“中国政府和军方支持了黑客攻击”,堪称莫须有的指控的典型。

比如,《纽约时报》文章声称,被指控有黑客攻击嫌疑的山东蓝翔技校有“军方支持并为军方培训计算机科学家”,上海交通大学负责着“一项中国顶级计算机项目”。甚至,蓝翔技校每年有毕业生参军也被拿来证明其和军方的关系,却似乎忘了常识:适龄青年参军在中国和美国都很常见,不需要学校和军方有特殊关系。

这是一种莫须有的指控

国防部等都在招募黑客。国土安全部在招聘广告中提出,申请者应能够“像恶毒攻击者那样思考”。《纽约时报》自己也报道过,美国国防部长盖茨去年6月正式下令组建网络司令部,以统一协调保障美军网络安全和开展网络战等与电脑网络有关的军事行动。据新华社电

蓝翔技校:说我们有军方背景简直是笑话

《纽约时报》2月18日称:“……位于山东的蓝翔高级技工学校是在军队的支持下建立的一所规模庞大的职业学校,为军队培养计算机人才……美国一军火承包商也曾像谷歌一样遭到攻击,它所获得的证据使得调查人员怀疑攻击与一名乌克兰教授在一所技校(此处指蓝翔技校)教的计算机课有关。”这则消息给读者的印象是:蓝翔技校是戒备森严的神秘机构,有军队背景且为军队培养计算机科技人才,具备发起网络攻击的环境和技术。

蓝翔技校董事长荣兰祥22日说:“美国、英国等国家的媒体都刊登了那篇虚假报道,很多国外记者来电话采访此事。他们纯属瞎编,我们是有学生入伍,但这符合国家的兵役政策,从地方院校征召人才入伍是公开的,这有什么呢?说我们有军方背景,简直是笑话。”

蓝翔技校一名学生会干部说:“我们计算机课上学习的电脑技术很简单,学的都是类似制图这样的基本应用技术,哪里会有黑客本领?” 据《齐鲁晚报》

“保皇党”为复辟大闹加德满都 300名中国游客滞留尼泊尔

22日上午,尼泊尔首都加德满都爆发“关闭运动”。全城罢工、车辆全部停驶,所有商店关门、部分政府部门停止工作。

尼泊尔境内的近1000名中国游客和华商受到影响。由于春节期间呈现“尼泊尔旅游热”,回国机票时间定在22日及之后的中国游客约有300名,游客当中,以北京、上海人为主。一些游客显得很紧张,纷纷连夜跑到食品店,大包小包地买方便面。由于交通瘫痪,人力三轮车成了游客唯一的代步工具。三轮车夫趁机涨价,听说一位中国游客要去机场,三轮车夫开口就要2000卢比(约合200元人民币)。

据悉,发动这次“关闭运动”的是尼泊尔“保皇党”,他们希望通过“关闭运动”呼吁尼泊尔重新恢复已废除的君主制。 据《法制晚报》

土耳其挫败军事政变企图

多名退役或在任军方高官被捕

据新华社特稿 土耳其警方22日以涉嫌策划军事政变为由,逮捕超过40人,包括多名退役或在任军方高层官员。一些政治分析师认为,这次逮捕可能使土耳其军队和政府间关系进一步紧张。

逮捕行动22日在土耳其首都安卡拉、最大城市伊斯坦布尔等地展开。被捕者包括多名退役或在任军方高官,如原副总参谋长萨伊贡、原空军司令弗尔特纳和原海军司令奥尔内克。据报道,一些军官2003年策划代号为“大锤”的行动,企图炸毁位于伊斯坦布尔的清真寺和博物馆,引发政局混乱,借机夺取政权。土耳其政府过去50年间4次因军事政变遭推翻。

全球扫描

驻阿富汗美军阵亡人数突破千人

独立机构22日发布的数据显示,自美国打响阿富汗战争以来,在阿富汗死亡的美军官兵人数已突破千人。美军在伊拉克和阿富汗两个战场上的伤亡已成为美国政治不堪承受之痛。

伊朗反政府武装组织头目被捕

伊朗新闻电视台23日报道,伊朗反政府武装组织“真主旅”的创始人和最高指挥官阿卜杜勒·马利克·里吉在阿联酋迪拜飞往吉尔吉斯斯坦的航班上被伊朗有关部门逮捕,目前已被送回伊朗境内。“真主旅”活跃在伊朗和巴基斯坦边境,多次发动针对伊朗政府和军方的爆炸袭击,据说受到美国暗中支持。 均据新华社电

马上解读

中国作为世界上主要的黑客攻击受害国之一,政府和法律反对黑客违法犯罪的态度是明朗的。即便有中国籍的黑客违法犯罪,将其与中国政府联系起来也是一种莫须有的指控。反观炒作“中国黑客”的美国,对黑客行为的态度却令人质疑。美国媒体报道,美国国土安全部,



轮滑警察

2月22日,在以色列特拉维夫,装备单排轮滑的以色列警察在海边巡逻。这支警察队伍共有50名成员,装备有单排轮滑,可以在交通工具不方便到达的地方执行任务。 新华社/路透

开封翰园春节祭祖大庙会系列十四

好吃 好玩 好看的翰园春节大庙会

开封市第十一届翰园春节祭祖大庙会精彩继续上演,好吃、好玩、好看的翰园春节大庙会,邀请你来哦。

祭祖大典庆新年 感受汴梁风俗 祭拜人文始祖——轩辕皇帝是翰园春节大庙会每年都必不可少的文化活动,从大年初一到正月二十二,每天上午10:00都将准时祭祖。龙舞狮跃、锣鼓震天、上供品、焚香炉、念祭文,祈求新的一年国泰民安、风调雨顺。

文化翰园 艺术民俗交相辉映 翰园展示了勺书、沙书、手指画等书法绝活绝技表演,活字印刷、雕版印刷、拓片展示、刻碑技艺展示、砚台刻制、绢烙画、水粉画、琵琶、古筝等等让您徜徉艺术海洋,吸允浓郁的琴韵墨香。

文艺演出精彩纷呈 高潮迭起 巴西桑巴舞、坦桑尼亚激情舞、南美圈舞、国家级非物质文化遗产的山西晋城花鼓火爆热烈,万国口技表演显神通,挑战吉尼斯的手掌木板钉钉更以惊险刺激的精彩表演征服观众,滑稽猴戏表演牢牢抓住了小观众的视线,此外三十余家演出团体和近三十表演点也为喧闹的庙会增添精彩。

传承文化、推陈出新 在翰园庙会民俗手工艺展区,除去钧瓷、河北剪纸等熟面孔,今年又特别邀请了老开封灯笼张、泥塑、面塑、千年佛肚枣树根雕等一批民间工艺大师现场献艺。

休闲翰园 南咸北甜一日尝尽 把旅游、文化、美食融为一体,打造美食娱乐休闲盛会。冰糖葫芦、炒凉粉、糖梨、杏仁茶、灌汤小笼包

子、台湾美食……300多个展位、160多种不同的风味美食与小吃,以及西餐美食融入庙会活动之中,让广大游客可以好好大快朵颐。

和谐翰园 黄发垂髫怡然自得 登山、划船、极限跨越、幸运大转盘、祭祖祈福、水上秋千、仍沙包、打春牛、推铁环、猜灯谜、打金钱眼、对对联、摩天环车、摇头飞椅、疯狂老鼠、沙滩车、四驱车等应有尽有,一家人其乐融融,在庙会上找回童趣、增进亲情,释放快乐、促进了家庭和谐。

百万游客涌动,千家万户云集,是翰园春节大庙会的真实写照,热热闹闹逛庙会,开开心心过大年,是中原人民的真实心声,翰园春节大庙会,以好吃、好玩、好看为特色,翰园春节大庙会

为中原人民奉献一道精彩的春节文化盛宴,诚邀中原人民来开封逛庙会过大年! 金瑾



嘉信担保智诚相伴
房产 车辆 快速 贷款 通道
理财 收益 高
专线: 60135808/01/02/03